

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

1 1 ДЕК. 1962

г. Свердловск

Газета № . . .

ПОД ДЕВИЗОМ «ГОД СТАНИСЛАВСКОГО»

Вчера в Доме работников культуры собрались режиссеры, актеры театров Свердловска и области, театроведы: Свердловское отделение Всероссийского театрального общества и областное управление культуры пригласили их принять участие в работе творческой конференции «Учение К. С. Станиславского и театр сегодня».

На конференции были обсуждены итоги областного смотра актерских и режиссерских работ, проведенного в ознаменование 100-летия со дня рождения К. С. Станиславского.

С докладом выступили театроведы В. В. Витюк, Б. В. Блок (Москва), народный артист УССР, заслуженный артист РСФСР Г. Н. Полежаев. В обсуждении участвовали главный режиссер Нижне-Тагильского драмтеатра заслуженный артист РСФСР В. И. Добронравов, театровед Л. Д. Немченко, заслуженный артист РСФСР Б. З. Молчанов.